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Архієпископ Севастійський Феодосій: закликаємо
західні політичні сили припинити ворожі випади
проти Патріарха Кирила 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 21.07.2022. На ворожу позицію західних країн щодо Святішого
Патріарха Московського та всієї Русі Кирила звернув увагу у своїй особистій заяві 15 липня
2022 року ієрарх Єрусалимської Православної Церкви архієпископ Севастійський Феодосій.
Архіпастир, зокрема, зазначив:  

 Ми у Святому граді Єрусалимі висловлюємо жаль і засуджуємо дії політичних сил Заходу проти
Руської Православної Церкви та її Предстоятеля – Святішого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила. 

 Нещодавно Канада включила ім'я Святішого Патріарха Московського та всієї Русі Кирила до



списку осіб, проти яких запроваджені санкції. Це беззаконня також підтримується іншими
західними країнами. Такі дії ми сприймаємо як частину одного великого плану, націленого на
ослаблення ролі та авторитету Православної Церкви, її духовної місії у сучасному світі та знищення
тих моральних цінностей, які вона проповідує. 

 Як ми раніше заявляли, провокації проти Предстоятеля Руської Церкви – це провокації проти всієї
Православної Церкви. Ми закликаємо західні політичні сили припинити подібні ворожі випади,
спрямовані проти Святішого Патріарха Кирила. Він не представляє інтересів жодної сторони
політичного конфлікту, але є прихильником мирного діалогу. 

 Ми в Єрусалимській Церкві маємо міцні зв'язки з Руською Православною Церквою, яка є
присутньою на Святій Землі, її храми є в Єрусалимі та інших місцях. Це свідчить про особливе
ставлення православних російських віруючих до Святої Землі – колиски християнства та
хранительки великих святинь. 

 Висловлюючи повну підтримку Руській Православній Церкві та її Предстоятелю ми підтверджуємо
свою категорично негативну позицію щодо всіх провокацій та неправомірних дій, спрямованих
Заходом у їхній бік. Ця західна міць, яка вихваляє демократію і права людини, але в той же час
підтримує одностатеві шлюби та інші речі, які неможливо схвалити і прийняти людським розумом,
здійснює сьогодні нападки на Патріарха Кирила, який є духовним пастирем для вірних дітей
Руської Православної Церкви як в Росії, так і поза її межами. 

 Ми звертаємось до всіх офіційних церковних лідерів з проханням підтримати нашу позицію щодо
засудження всіх дій, спрямованих проти Патріарха Московського та всієї Русі. Ми підносимо наші
молитви про припинення війни в Україні та всіх інших воєн у нашому світі, про встановлення миру і
справедливості на Святій Землі і особливо у Святому граді Єрусалимі, щоб наш палестинський
народ процвітав, живучи у волі, якої він гідний. 

 Ми висловлюємо впевненість, що провокації, що робляться західними силами, не зможуть



вплинути на високий авторитет Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила серед
російського народу і всіх чад, яких він окормляє від Сходу до Заходу. 

 Ми з надією дивимося на можливість врегулювання у дусі любові та мудрості розбіжностей та
поділів усередині Православної Церкви, які стали наслідком антиканонічних дій стосовно
українського церковного питання. Православна Церква сьогодні особливо потребує мудрості
духовних лідерів, які змогли б виступити з ініціативою щодо подолання тієї складної ситуації, в якій
вона перебуває. Особливо болючим питанням, яке потребує якнайшвидшого вирішення, є
припинення спілкування між двома Церквами-сестрами – Руською та Константинопольською. 

 Я хочу ще раз висловити впевненість у тому, що будь-яка суперечка та будь-які розбіжності
можуть бути вирішені шляхом ведення діалогу в ключі добрих намірів. Ми сподіваємося, що всі
існуючі розбіжності будуть вирішені, оскільки ми Єдина Церква і наша віра єдина. Ми повинні бути
пов'язані єдиною любов'ю, бути єдиним тілом Церкви. У сучасному світі, на жаль, все більше
поширюються атеїстичні тенденції, націлені на утвердження антихристиянської культури, яка
суперечить моральним цінностям, що проповідується Церквою Христовою, і які всі ми покликані
захищати. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89479/
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